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SÍNTESIS DEL ESTUDIO

EL PANORAMA POLITICO CONFUSO EN BENALMADENA 
ACUMULA INTENCIÓN DE VOTO SOBRE EL PSOE Y EL PP 

 
El elevado número de candidatos, los cambios de coalición, las nuevas siglas, entre  
otras causas; crean un elevado grado de confusión de cara a las próximas elecciones 
municipales en Benalmádena, favoreciendo la concentración del voto hacia los partidos 
mayoritarios históricos. 
 
Por otra parte, los partidos independientes pierden votos en las sucesivas elecciones, lo 
que afecta sin duda a Bolín, situación que le hará perder probablemente algún concejal 
en las próximas elecciones. 
 
Fuera del confuso panorama político, la percepción económica y social por parte de la 
ciudadanía de Benalmádena, no siendo buena, de las mejores comparadas con otros 
estudios.  
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Muy buena 3,6% +/- 1,75%

Buena 14,4% +/- 3,3%

Regular 50,5% +/- 4,7%

Mala 18,9% +/- 3,68%

Muy mala 8,1% +/- 2,56%

No sabe 4,5% +/- 1,95%

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena

Pregunta - Con relación al resto de España, la situación económica y social en el 

municipio de Benalmádena es: muy buena, buena, regular, mala o muy mala…
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Mucho mejor 1,8% +/- 1,25%

Mejor 11,7% +/- 3,02%

Semejante 28,8% +/- 4,25%

Peor 28,8% +/- 4,25%

Mucho peor 22,5% +/- 3,92%

No sabe 6,3% +/- 2,28%

Pregunta - La situación económica y social del municipio, comparada con la de hace 

cuatro años, es: mucho mejor, mejor, semejante, peor o mucho peor…

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Mucho mejor 2,7% +/- 1,52%

Mejor 44,1% +/- 4,66%

Semejante 22,5% +/- 3,92%

Peor 5,4% +/- 2,12%

Mucho peor 2,7% +/- 1,52%

No sabe 22,5% +/- 3,92%

Pregunta - Dentro de dos años la situación económica y social de Benalmádena, cree 

que será: ¿mucho mejor, un poco mejor, semejante, un poco peor o mucho peor?

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena

2,7%

44,1%

22,5%

5,4%

2,7%

22,5%

Mucho mejor

Mejor

Semejante

Peor

Mucho peor

No sabe



Respuesta Porcentaje de respuestas Margen de error

Sí 25,7% +/- 4,1%

No 53,3% +/- 4,69%

No sabe 21,0% +/- 3,82%

Pregunta - Si hoy volviese a votar, ¿cambiaría su voto con relación al que hizo en las 

últimas elecciones municipales?

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena
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Análisis general

Respuesta % Respuestas
Margen de 

error
% Absolutos Concejales Probables

PSOE 22,9% +/- 3,95% 41,6% 10 8 - 10

PP 17,0% +/- 3,53% 30,9% 8 7 - 9

IU 3,6% +/- 1,75% 6,5% 2 2 - 3

Bolin 8,7% +/- 2,65% 15,8% 4 3 - 5

UCB 2,9% +/- 1,58% 5,3% 1 1 - 2

Otros partidos (GIB - Los Verdes, PIU…) 2,9% +/- 1,58% 0 - 1

No votará o votará en blanco 12,7% +/- 3,13%

No  sabe o no contesta 29,3% +/- 4,27%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

Muestra: población mayor de edad de Benalmádena

Pregunta - Si hoy hubiese elecciones municipales, ¿a qué partido votaría?
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